

Iz emisije DUHOVNI DNEVNIK Radio Sjeverni FM – 15.04.2019.

"O SVETOJ BOŽJOJ VOLJI"

Danas ćemo promišljati o SVETOJ BOŽJOJ VOLJI i o tome zašto bi svakom vjerniku u njegovom životu trebalo biti važno da prepozna, prihvati i izvrši SVETU BOŽJU VOLJU za svoj život i živote onih koje mu Gospodin Bog pošalje na njihov životni put ...

Neki dan mi se javila jedna draga sestra u vjeri. Njezino pouzdanje u Gospodina je veliko i ona mu je cijeli svoj život predala da s njime upravlja.

Naravno, kao i kod svakoga od nas, i u njezinom životu ima "padanja i dizanja", kušnje dolaze jedan za drugom.

Ali to sve Gospodin dopušta u našim životima KAKO BI SMO U SAVLADAVANJU TIH KUŠNJI, KROZ POUZDANJE DA GOSPODIN NAJBOLJE ZNA ŠTO JE NAMA NAJPOTREBNIJE U SVAKOM TRENUTKU NAŠIH ŽIVOTA, MOGLI DALJE I DALJE RASTI U VJERI I DUHOVNOSTI, PROČIŠĆAVAJUĆI SVOJU VJERU U TROJEDINOG BOGA, DA JEDNOG DANA MOŽEMO STUPITI U NJEGOVO KRALJEVSTVO.

SAMO TO JE SVRHA SVIH NAŠIH TRPLJENJA OVDJE NA ZEMLJI.

DA PROKUŠANI U SVOJOJ VJERI U TROJEDINOG BOGA, KROZ RAZNE KUŠNJE UČVRŠĆENI U NJOJ I U TOM SVOJEM IZBORU, ZASLUŽIMO TAJ VJEČNI ŽIVOT U BOŽJEM KRALJEVSTVU, KAKO NAM JE SVOJIM ŽIVOTOM OVDJE NA ZEMLJI, MUKOM, SMRĆU I USKRSNUĆEM, OBEĆAO GOSPODIN ISUS KRIST, UTJELOVLJENI BOG, UTJELOVLJENA BOŽJA RIJEČ.

AKO TAKO SVATKO OD NAS GLEDA SVOJ ŽIVOT, SVOJE KUŠNJE, PROBLEME, TADA NAM NI JEDAN PROBLEM, NI JEDNA KUŠNJA NEĆE IZGLEDATI NI PREVELIKA NI NEPREMOSTIVA.

JER ĆEMO IMATI PRED SOBOM VJEČNI ŽIVOT, JER ĆEMO ZNATI DA GOSPODIN,

KOJEMU SMO DALI SVOJ ŽIVOT NA UPRAVLJANJE, O SVEMU TOME BRINE, I DA NAM ON NIKAD NEĆE DATI VIŠE NEGO MOŽEMO IZDRŽATI, VIŠE NEGO SE MI MOŽEMO S TIM NOSITI.

A TREBAMO, U SVAKOM TRENUTKU SVOJIH ŽIVOTA, SAMO ČINITI ONO ŠTO MOŽEMO...

KAKO JE TO LAKO... I KAKO JE TO PONEKAD TEŠKO...

U takvim i sličnim razmišljanjima javila mi se ta draga sestra u vjeri. Jako mi je draga, jer je prošla i prolazi razne kušnje, a i zato JER SAM KROZ NJEZINE KUŠNJE VIDIO DA JE I GOSPODINU JAKO DRAGA.

U NJEZINIM KUŠNJAMA I JA PONEKAD PRONALAZIM SNAGU ZA BORBU U SVOJIM KUŠNJAMA.

TAKO NAS GOSPODIN OHRABRUJE, JEDNE S DRUGIMA. Tako jedni drugima pomažemo vrišiti Božju volju za naše života

Pročita ću vam e-maile koje smo razmijenili, možda i netko drugi u njima nađe nešto što će i njega ojačati u njegovim kušnjama, da prepozna, prihvati i izvrši svetu Božju volju za svoj život.

**NJEZIN E-MAIL:**

" Hvaljen Isus i Marija!

Dragi brate, pozdrav tebi i tvojoj obitelji!

Kako si? Kako tvoja obitelj?

Nisam se javljala malo duže vremena, malo sam se primirila...

Nekako mi je trebalo mira, tišine, da se povučem u svoju osamu, sama sa sobom sredim svoje misli. Znaš što sam prolazila...i poslije toga su ostale neke rane, koje nije dobro potiskivati...al' i treba vremena da zacijele. Valjda je to i normalan proces.

Svaki dan krenuti iznova, uz Božju pomoć i dobro je.

Hvala Bogu, život nam je sad puno mirniji...a svaki dan opet, puno toga što možemo učiniti za

druge, za sebe...

Bude uspona, padova...al' vjerujem, tako duhovno rastemo, učimo.

I kako ti kaže sestra u vjeri, čiji si e-mail objavio u svom dnevniku... "Oooo da, s Gospodinom je sve lakše, sve ljepše!"

Imam nekih zdravstvenih problema, al' nije ništa tako strašno. Zbog toga, još ti ne šaljem onaj mail, kako si jednom napisao da očekuješ,..o prinovi u našoj obitelji.



Ali, ja sam opet nekako mirna...mirni smo oboje. Znam, naš Gospodin brine o nama...dat će nam ono najbolje za nas! U to sam se ponovno uvjerila...

Naravno da bi oboje želimo imati djecu i o tome smo i razgovarali. ... pomalo u iščekivanju, al' ne i zabrinuti...

Ja sam to sebi tumačila da jednostavno nije još došlo vrijeme...da možda moja psiha, moje tijelo nije spremno.

I neko zadnje vrijeme počela sam se lošije osjećati, neka slabost... Bilo mi je vrijeme za kontrolu štitne žlijezde, jer mi radi usporeno.

Nalaz hormona nije bio baš najbolji, a doktor koji me pratio, nije bio tu zbog nekih privatnih problema pa nas je preuzeo njegov radni kolega.

A meni se ispostavilo, da je bolje da je tako...Krenula sam kod ovog doktora po preporuci, da je dobar dijagnostičar...a ja liječim štitnjaču već četvrtu godinu. Iako je trebao, nije mi uradio ultrazvuk već 3 godine...

Ovaj drugi doktor je odmah uradio uvz. pregled i otkriven mi je poveći čvorić, al' hvala Bogu, nalaz je benigni...I u svim tim pregledima, saznala sam, da je bolje da nisam trudna, da bi sadašnje stanje hormona moglo loše utjecati na bebu. Sad imam novu terapiju i kroz mjesec -

dva, trebalo bi biti sve ok.

Za nekog bi ovo sve bilo puka slučajnost, kažu...imala sam sreće...

Al' ja znam da je drugačije, da se Gospodin brinuo o meni na način kako je najbolje za mene.

Ne znam što nam nosi budućnost, ali neću ni da brinem...Danas sam tu, danas sam živa...i danas trebam iskoristiti vrijeme koje mi je povjereno...a već sutra, tko zna...to je novi dan, sve iznova.

Puno je toga što bih željela učiniti, što osjećam da bih trebala...prije svega, raditi na sebi samoj, učiti...ali, ako Bog da, ...i onako, kako On to odredi za mene!

Toliko od mene. Bog te blagoslovio!"

**MOJ E-MAIL:**

"POZDRAV I BOŽJI BLAGOSLOV S TOBOM, MUŽEM I SVIMA TVOJIMA.

DA, S GOSPODINOM JE SVE LAKŠE. TO ZNAMO I TI I JA I MNOGI DRUGI.

I SVIMA NAMA KOJI SMO TO SPOZNALI GOSPODIN JE AUTOMATSKI, KROZ TU SPOZNAJU, DAO JEDAN VELIKI ZADATAK.

DA SVE TO SVJEDOČIMO SVIMA ONIMA KOJE NAM ON POŠALJE NA NAŠ ŽIVOTNI PUT.

JER NIŠTA NIJE SLUČAJNO, I NITKO, TKO POSTANE DIO NAŠEG ŽIVOTA, KOJEG ŽIVIMO U GOSPODINU, NIJE SE TU NAŠAO SLUČAJNO.

TO SU VELIKI ZADACI ZA NAS OBIČNE LJUDE, GRIJEŠNIKE U SVAKODNEVNOM ŽIVOTU. NO, S GOSPODINOM JE SVE LAKO I IZVODLJIVO.

EVO TI JOŠ JEDAN PRIMJER KAKO NAM ON ŠALJE POMOĆ.

U ČETVRTAK SAM BIO NA ŽUPNOM KLANJANJU ŽIVOM GOSPODINU U PRESVETOM OLTARSKOM SAKRAMENTU. NISAM BAŠ IMAO NEKI POSEBNIH NAKANA.

PA SAM ONDA POČEO GOSPODINU U SVOJIM MISLIMA NABRAJATI ZA KOGA ĆU SE

PRED NJIM TU VEČER MOLITI. JEDNOSTAVNO SAM PREPUSTIO GOSPODINU DA MI U MISLI POŠALJE KOGA HOĆE.

I TREĆA PO REDU SI BILA TI. TVOJE IME I PREZIME "ZAZVONILO" JE U MOJIM MISLIMA. ČAK I NE TVOJ MUŽ, KOJEG UVIJEK STAVIM U MOLITVU ZAJEDNO S TOBOM KADA SE MOLIM ZA SNAGU SVJEDOČENJA SVIM BOŽJIM SVJEDOCIMA.

NE, BILA SI SAMO TI. TVOJE IME I PREZIME.

NEKOLIKO SEKUNDI SAM ZASTAO U MISLIMA. BILO MI JE MALO ČUDNO. OD TOLIKIH LJUDI KOJE ZNAM I ZA KOJE SE MOLIM JER SU U RAZNIM POTREBAMA, GOSPODIN, NJEGOV DUH SVETI, MOŽDA TVOJ ANĐEO ČUVAR, DONIJELI SU TVOJE IME I PREZIME.

I TAKO SAM SE JA MOLIO ZA TEBE.

A EVO, VIDIM SADA DA SI BILA I DA JESI U, ZA TEBE, VELIKIM POTREBAMA. I GOSPODIN TI JE POSLAO POMOĆ, MOJU MOLITVU. I OVAJ E-MAIL.

I JOŠ TI JE JEDANPUT ODLUČIO DATI ZNAK, DA SPOZNAŠ DA ĆE SVE BITI U REDU.

ALI DRAGA SESTRO, UVIJEK IMAJ U SRCU I MISLIMA SPOZNAJU DA ĆE GOSPODIN SVE DATI DA BUDE DOBRO, ALI ONAKO KAKO ON ZNA DA ĆE ZA TEBE BITI DOBRO. NE



ONAKO KAKO SI MI LJUDI TO ŽELIMO I PLANIRAMO NEGO ONAKO KAKO ON ZNA DA ĆE BITI NAJBOLJE ZA NAS I SVE ONE KOJE NAM ON POŠALJE NA NAŠ ŽIVOTNI PUT.

O DRAGA SESTRO U VJERI, KOLIKO BIH TI JA MOGAO TOGA NAPRIČATI KOLIKO JE GOSPODIN DOBRA UČINIO I ČINI U MOJEM ŽIVOTU A SA STRANE JE IZGLEDALO I IZGLEDA DRUGIM LJUDIMA DA JE SVE TO TEŠKO, LOŠE I SL.

TAKO SAM TI RADOSTAN RADI SVIH TIH SPOZNAJA. A VIDIM DA SI I TI NA TOM PUTU.

DRAGA SESTRO, SVE ĆE BITI TAKO RADOSNO I DOBRO DA ĆE TE "BOLJETI".

TAKO TO GOSPODIN ČINI U NAŠIM ŽIVOTIMA, ŽIVOTIMA ONIH KOJI SU SVOJE ŽIVOTE PREDALI NJEMU NA UPRAVLJANJE. I ČINE SAMO ONO ŠTO OSJETE DA TREBAJU UČINITI.

TAKO SAM RADOSTAN RADI TEBE I TVOG MUŽA ŠTO VIDIM DA GOSPODIN UPRAVLJA VAŠIM ŽIVOTIMA.

BUDITE MU UVIJEK ZAHVALNI NA TOM SVAKOM TRENUTKU.

I SVJEDOČITE SVIMA OKO SEBE O TOME.

Mir ti i dobro."

**PJESMA: Ana-Marija Šarić - Samo Isus može (Svoja ću koljena)ÂÂ**

Ovih dana odlučio sam dodatno čitati Bibliju, Evandjelja. SVETU BOŽJU RIJEČ. DA PRONAĐEM NEKE ODGOVORE, SVETU BOŽJU VOLJU ZA OVE TRENUTKE SVOJEG ŽIVOTA.

I TA PRAVA BOŽJA RIJEČ, RIJEČ KOJA JE REČENA I ISPISANA U VRIJEME KADA JE ŽIVI BOG HODAO ZEMLJOM, RIJEČ KOJU JE ŽIVI BOG, GOSPODIN ISUS KRIST GOVORIO, ŽIVI NAUK KOJI JE OSTAVIO SVOJIM UČENICIMA I SVIMA ONIMA KOJI SU GA TADA SLUŠALI.

KAKO ME SAMO FASCINIRA I ISPUNJAVA ŽIVA BOŽJA RIJEČ, RIJEČ KOJU JE GOSPODIN ISUS KRIST IZGOVORIO KADA JE BIO KAO ČOVJEK NA ZEMLJI!

**BOG JE BIO I GOVORIO!**

I tako me sada "pogodilo" nekoliko Njegovih rečenica i prispodoba. Ovdje sam ih prepisao jer su me DOTAKLE DUBOKO U SRCE.

**Jer, BOG GOVORI!**

**PIŠE:**

*"TKO LJUBI OCA ILI MAJKU VIŠE NEGO MENE, NIJE MENE DOSTOJAN.*

*TKO LJUBI SINA ILI KĆER VIŠE NEGO MENE, NIJE MENE DOSTOJAN.*

*TKO NE UZME SVOGA KRIŽA I NE POĐE ZA MNOM, NIJE MENE DOSTOJAN.*

*TKO NAĐE ŽIVOT SVOJ, IZGUBIT ĆE GA, A TKO IZGUBI SVOJ ŽIVOT PORADI MENE,  
NAĆI ĆE GA."*

Zamislimo se nad ovim riječima. Nisu to neke obične riječi pročitane iz neke knjige.

Nisu to riječi čovjeka, nesavršenog i nižeg bića po volji Božjoj.

TO JE BOG GOVORIO KADA JE BIO NA ZEMLJI!

Ali ne da se pravi važan, nije to govorio zato jer mu se govorilo...

IZGOVORIO IH JE ZATO DA MI U NJIMA PRONAĐEMO SVOJE SPASENJE, SVOJE OSLOBOĐENJE, BOŽJU VOLJU ZA ÂÂ SVOJE ŽIVOTE.

DA ŽIVJEĆI PO TIM NJEGOVIH RIJEČIMA DOĐEMO U KRALJEVSTVO BOŽJE.

Nije On rekao da mrzimo ili ostavimo oca ili majku, sina ili kćer... Ne.

PA ON NAM IH JE DAO.



ALI ON ŽELI DA U NAŠIM ŽIVOTIMA ON BUDE NA PRVOM MJESTU.

Da, kada nas netko pita da li više volimo NJEGA, GOSPODINA BOGA, ILI SVOGA OCA, MAJKU, KĆER ILI SINA, ILI, ako bi morali birati na nekoj kušnji, između toga da se nešto dogodi našem ocu, majci, sinu, kćeri, ili da idemo za Gospodinom, DA LI BI IMALI VJERE I SNAGE DA SVE NJIH OSTAVIMO I KAŽEMO DA SMO GOSPODINOVI.

AJDE, UPITAJMO SE SVI, KOGA BI IZABRALI!?! KOLIKO VJERE IMAMO!?! U DJELIMA I SVJEDOČENJIMA.

NE U PRIČAMA O VJERI, IZVANJSKOM POKAZIVANJU VJERE NA MISAMA I U DRUGIM PRILIKAMA. NE.

SADA I OVDJE SE UPITAJMO DA LI BI SE ODREKLI SINA, KĆERI, MAJKE, OCA DA GOSPODIN TO ZATRAŽI OD NAS!?

A ON JE ISTO TAKO REKAO DA ĆE BITI SVE U REDU I S NAMA I S TIM NAŠIM NAJBLIŽIMA. AKO VRŠE NJEGOVU VOLJU VOLJU NJEGOVOG OCA.

DA LI IMAMO TOLIKO VJERE DA U TO POVJERUJEMO!?

Nadalje, posebno su me dotakle Gospodinove riječi O NJEGOVOJ RODBINI.

*"DOK ON GOVORAŠE MNOŠTVU, ETO MAJKE I BRAĆE NJEGOVE. STAJAHU VANI TRAŽEĆI DA S NJIME GOVORE. REČE MU NETKO: "EVO MAJKE TVOJE I BRAĆE TVOJE, VANI STOJE I TRAŽE DA S TOBOM GOVORE."*

*TOMU KOJI MU TO JAVI ON ODGOVORI: "TKO JE MAJKA MOJA, TKO LI BRAĆA MOJA?"*

*I PRUŽI RUKU PREMA UČENICIMA: "EVO, REČE, MAJKE MOJE I BRAĆE MOJE! DOISTA,*

*TKO GOD VRŠI VOLJU OCA MOJEGA, KOJI JE NA NEBESIMA, TAJ MI JE BRAT I SESTRA I MAJKA."*

TKO GOD VRŠI VOLJU OCA MOJEGA, KOJI JE NA NEBESIMA, TAJ MI JE BRAT I ÂÂ  
SESTRA I MAJKA...

TKO GOD VRŠI VOLJU OCA MOJEGA...

Ne treba premještati PLANINE, AKO NAM NIJE DANO PO VOLJI BOŽJOJ...

Ne treba biti najbolji, najpametniji, najbogatiji, najpravedniji, AKO NAM NIJE DANO PO VOLJI BOŽJOJ...

Ne treba biti svaki dan u crkvi, molitvi, dobrim djelima, AKO NAM NIJE DANO PO VOLJI BOŽJOJ...

Ne treba nahraniti sve gladne, pomoći svima u potrebi, utješiti sve jadne, posjetiti sve bolesnike, AKO NAM NIJE DANO PO VOLJI BOŽJOJ...

I DA OD SVEGA TOGA, ŠTO SAM NAVEO, NE UČINIMO BAŠ MNOGO, A VRŠILI SMO VOLJU OCA BOGA, KOJI JE NA NEBESIMA, BIT ĆEMO BRAĆA, I SESTRE, I MAJKA GOSPODINA ISUSA KRISTA.

BRAĆA, SESTRE, MAJKA JEDNOGA BOGA...

TO JE TOLIKO VELIKO I JAKO DA JA JEDNOSTAVNO NE MOGUTO SVE U POTPUNOSTI POJMITI I U SVOJE SRCE I UM SPREMITI!

BITI BRAT, ILI SESTRA, ILI MAJKA NAŠEG SPASITELJA!

Ili, još jedan odlomak iz MATEJEVOG EVANĐELJA:

ÂÂ

*"TADA ISUS REČE SVOJIM UČENICIMA: "HOĆE LI TKO ZA MNOM, NEKA SE ODREKNE SAMOGA SEBE, NEKA UZME SVOJ KRIŽ I NEKA IDE ZA MNOM.*

*TKO HOĆE ŽIVOT SVOJ SPASITI, IZGUBIT ĆE GA, A TKO IZGUBI ŽIVOT SVOJ PORADI MENE, NAĆI ĆE GA.*

*TA ŠTO ĆE KORISTITI ČOVJEKU AKO SAV SVIJET STEKNE, A ŽIVOTU SVOJEMU NAUDI?*

*ILI, ŠTO ĆE ČOVJEK DATI U ZAMJENU ZA ŽIVOT SVOJ?*

*DOĆI ĆE, DOISTA, SIN ČOVJEČJI U SLAVI OCA SVOGA S ANĐELIMA SVOJIM I TADA ĆE NAPLATITI SVAKOMU PO DJELIMA NJEGOVIM."*

ODREĆI SE SAMOGA SEBE ZNAČILO BI U, MOJEM SLUČAJU, U MOJEM ŽIVOTU, MOJE



OBRAĆENJE.

JA SAM SE ODREKAO SAMOGA SEBE.

REKAO SEBI I GOSPODINU, JER SAM TO SHVATIO, ON MI JE DAO ZA SPOZNATI KROZ MOJ ŽIVOT, DA SAM JA NITKO I NIŠTA BEZ NJEGA.

SVE ŠTO SAM JA ČOVJEK, BEZ SVOJEG GOSPODINA KRAJ SEBE, PROBAO U ŽIVOTU, ZAVRŠILO JE NEUSPJEŠNO. ILI JE K TOMU IŠLO.

OD KADA SAM SE ODREKAO SEBE, SVOJEG JA, SVOJE OHOLE NARAVI DA ĆU JA OVO ILI ONO, KADA SAM POČEO ČINITI SAMO ONO ŠTO MOGU A OSTALO SAM PREPUSTIO GOSPODINU DA ČINI... NE JA DA ČINIM, NEGO ON NEKA ČINI... SPASIO SAM SVOJ ŽIVOT.

SPASIO SAM GA U OVOM SVOJEM ZEMALJSKOM ŽIVOTU.

ZNAM DA SAM GA SPASIO JER SE NIČEGA NE BOJIM. SAMO SE BOJIM DA NE UVRIJEDIM SVOGA SPASITELJA.

OSTALOG SE NIČEG NE BOJIM. NIČEG.

A ZAŠTO SAM GA SPASIO... PA ZATO JER SAM SE GA ODREKAO, JA SAM SE GA ODREKAO.

REKAO SAM GOSPODINU DA SAM SLAB, NITKO I NIŠTA, I DA GA MOLIM, TOLIKO PONIZNO KOLIKO MOGU, DA UZME MOJ ŽIVOT U SVOJE RUKE. I DA ME VODI. I DA ME NIKADA VIŠE NE OSTAVI.

DA SAM BEZ NJEGA NITKO I NIŠTA!

ŠTO BI MI VRIJEDILO DA SAM NAJBOGATIJI ČOVJEK NA SVIJETU, STEKNEM SAV SVIJET, A IZGUBIO BI SVOJ ŽIVOT.

JA NE BIH BIO JA. BIO BIH NEKI ČOVJEK KOJI VIŠE NE BI ZNAO TKO JE, OD KUDA JE I KUDA IDE.

IZGUBIO BIH SEBE, IZGUBIO BIH ÂÂ SVOJ ŽIVOT.

I, BIO SAM NA "DOBROM" PUTU DA MI SE TO DOGODI. GUBIO SAM SEBE, POLAKO SAM

DOLAZIO U SITUACIJU DA NISAM ZNAO TKO SAM JA, ŠTO HOĆU, KUDA IDEM...

POLAKO JE SVE GUBILO SMISAO.

POSAO, USPJEH, MATERIJALNE STVARI, ČAST.

NIŠTA.

NISAM IMAO NIŠTA ZA ŠTO BI SE MOGAO ČVRSTO UHVATITI. ČAK NI OBITELJ...

A KAKO I BI. PA NI ONI NISU ZNALI TKO JE NJIHOV OTAC I MUŽI?

TKO JE BIO TAJ ČOVJEK!? NITKO I NIŠTA.

ON JE TO ZNAO.

TO JE BILO ONDA KADA JE TAJ ČOVJEK MISLIO DA ON SVE MOŽE, DA IMA SVOJ ŽIVOT,  
DA GA KONTROLIRA.

NULA. REKAO BI DRAGI MOJ BILLY, IZ KANADE, "ZERO".

E, PREDRAGI MOJ GOSPODINE, ONDA SI TI UŠAO U MOJ ŽIVOT...

I DAO MI DA SHVATIM DA SAM BEZ TEBE IZGUBLJEN...

A EVO ME SADA, PREDRAGI MOJ GOSPODINE, TU SAM.

TOLIKO IMAM KOJEKAKVIH ŽIVOTNIH PROBLEMA, NIŠTA NE KONTROLIRAM, NEMA VELIKIH PLANOVA, A ŽIVIM SVOJ ŽIVOT PUNIM PLUĆIMA, U RADOSTI I MIRU.

ZATO JER SAM GA PREDAO TEBI.

ZATO JER ŽELIM VRŠITI SAMO VOLJU TVOJEG OCA, KOJI JE NA NEBESIMA...



SADA SVE IMA SMISAO ...